



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. "Леге" 4
e-mail: aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ОБЩИНА гр. ПЕРНИК
К М Е Т
Изх. № 28/ср. 573/
00782018

ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: [23]

Възложител: [Община Перник]

Подделение (когато е приложимо): [.....]

Партида в регистъра на обществените поръчки: [00589]

Адрес: [пл. „Св. Иван Рилски“ № 1А]

Лице за контакт (може и повече от едно лица): [Розалина Николова]

Телефон: [076 603890; 076 684220]

E-mail: [roop@pernik.bg]

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен: Да Не

Допълнителна информация може да бъде получена от: <http://pernik.nit.bg/sbirane-na-oferti-s-obyava-ili-pokani-doopredeleni-licza.html>

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

Приемане на документи и оферти по електронен път: Да Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставка

Услуги

Предмет на поръчката: „Предоставяне на застрахователни услуги за нуждите на Община Перник“ по 2/две/ обособени позиции:

- Обособена позиция № 1: „Застраховка „Гражданска отговорност“ на автомобилите и застраховка „Автокаска“ на МПС-та общинска собственост.

- Обособена позиция № 2: „Имуществено застраховане на материални активи (недвижимо имущество) -общинска собственост

Кратко описание: [Общо описание на предмета на поръчката Предметът на настоящата обществената поръчка включва „Предоставяне на застрахователни услуги за нуждите на община Перник“ и е разделен на 2 /две/ обособени позиции, както следва:

- Обособена позиция № 1: „Застраховка „Гражданска отговорност“ на автомобилите и застраховка „Автокаска“ на МПС-та общинска собственост.

В обхвата на обособена позиция № 1 се включва сключване на застраховка „Гражданска

отговорност ” на автомобилистите на 29бр.(двадесет и девет) моторни превозни средства, от които 20 броя моторни превозни средства , 2 броя специализирани МПС- та и 7 броя земеделска и горска техника, по спецификация (Приложение №1). и застраховка „Автокаска“ на общо 20бр.(двадесет) моторни превозни средства, по спецификация (Приложение №1).

- Обособена позиция № 2: „Имуществено застраховане на материални активи (недвижимо имущество) -общинска собственост

В обхвата на обособена позиция № 2 се включва имуществено застраховане на материалните активи по Приложение №2.

за срок от 1 /една / година.

Място на извършване: Застрахователните покрития по Обособена позиция №1 са за събития, настъпили на територията на Република България и всички страни, подписали споразумението „Зелена карта”, в т.ч. страните членки на ЕС

Застрахователните покрития по Обособена позиция №2 са за събития, настъпили на територията на Република България, по местонахождението на обекта подлежащ на застраховане.

Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): [30 000]

Обособени позиции (когато е приложимо): [X] Да [] Не

Номер на обособената позиция: [1]

Наименование: Обособена позиция № 1: „Застраховка „Гражданска отговорност“ на автомобилистите и застраховка „Автокаска“ на МПС-та общинска собственост

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [10 000]

Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.

Номер на обособената позиция: [2]

Наименование: Обособена позиция № 2: „Имуществено застраховане на материални активи (недвижимо имущество) -общинска собственост

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [20 000]

Условия, на които трябва да отговарят участниците (когато е приложимо):

Участниците следва да представят оферта, изготвена при условията на ЗОП, Правилника за прилагане на ЗОП, (ППЗОП), настоящата обява, публикувана в профила на купувача на интернет – страницата на Възложителя - <http://pernik.nit.bg/sbirane-na-oferti-s-obyava-ili-pokani-doopredeleni-licza.html> В обществената поръчка може да участва всеки, който отговаря на условията посочени в ЗОП, ППЗОП и посочените в настоящата обява изисквания на Възложителя. Не се допуска пряко или косвено участие на дружества, регистрирани в юрисдикция с преференциален данъчен режим и на свързаните с тях лица, включително и чрез гражданско дружество / консорциум, в което участва дружество, регистрирано в юрисдикция с преференциален данъчен режим, освен при наличие на изключенията по

смисъла на чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружества, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици,

в т. ч.:

Изисквания за личното състояние: [за участниците не следва да са налице изискванията по чл.54, ал. 1т. 1-5 и 7 от ЗОП, участникът има право да представи доказателства, че е предприел мерки които гарантират неговата надежност, въпреки наличието на съответното основание за отстраняване]

Правоспособност за упражняване на професионална дейност: Задължително изискване, произтичащо от чл. 12 на Кодекса за застраховане, е участниците да притежават лиценз или разрешително за извършване на застрахователна дейност по предмета на поръчката (съответната обособена позиция) издадена от компетентен орган, съгласно националното законодателство.

Данните се представят чрез попълване на информацията в предвидената част на Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП).

Документ за доказване **на съответствието с поставения критерий за подбор:**

Участникът определен за изпълнител, следва да представи заверено копие от лиценз/разрешението за извършване на застрахователна дейност по предмета на поръчката и позицията/позициите, за която/които е подадена офертата.

В случай, че участникът е чуждестранно лице той може да представи валиден еквивалентен документ или декларация или удостоверение, издадени от компетентен орган на държава - членка на Европейския съюз, или на друга държава - страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, доказващи вписването на участника в съответен регистър на тази държава.

1. Икономическо и финансово състояние: [неприложимо]

1.1. Технически и професионални способности: Участникът следва да е изпълнил за последните три години от датата на подаване на офертата, минимум една дейност с предмет и обем идентична или сходни с предмета на поръчката (съответната обособена позиция).

Под „дейност, сходна с предмета на поръчката“ следва да се разбира:

За Обособена позиция №1 – услуги свързани със застраховане – „Гражданска отговорност“ на автомобилистите и застраховка „Автокаска“ ;

За Обособена позиция №2 – Услуги свързани със застраховане на материални активи (недвижимо имущество).

Съответствието си с поставения критерий за подбор, участниците декларират както следва:

При подаване на оферта участниците декларират съответствието с минималното изискване, чрез посочване на услугите, които са идентични или сходни с предмета на обществената поръчка, за която се участва, с посочване на описание на услугите, стойностите, датите и получателите.

Данните се представят чрез попълване на информацията в предвидената част на Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП).

Документ за доказване на съответствието с поставения критерий за подбор:

Съответствието на участниците се доказва със следните документи:

- Списък на услугите, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, които са идентични или сходни с предмета на обществената поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга.

Важно указание!

Съответствието, с посочените от Възложителя критерии за подбор, се удостоверява от участника в ЕЕДОП – <http://www.aop.bg/fckedit2/user/File/bg/obraztzi/ESPD-BG1.doc>.

В случай, че обемът на определени данни е голям и не могат да се съберат в съответното поле от ЕЕДОП, в което следва да бъдат посочени, същите могат да бъдат представени, като приложение – неразделна част към ЕЕДОП, като в съответното поле изрично се посочи, че съответните данни са приложени към ЕЕДОП.

Възложителят може да изисква от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата.

Информация относно запазени поръчки (когато е приложимо):

[..] Поръчката е запазена за специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за лица, чиято основна цел е социалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение

[..] Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

Критерий за възлагане:

Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:

Цена и качествени показатели

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена
Обособена позиция № 1

МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1

Обществената поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта, въз основа на критерия „оптимално съотношение качество/цена“, при посочените по-долу показатели.

Методиката за определяне комплексната оценка на офертите се основава на точкова система за оценяване, при която максимално възможната оценка е 100 точки.

Комплексната оценка за всяка една оферта се формира като сума от оценките на показатели с относителни тежести на участие спрямо максималния брой точки, както следва:

1. Обща стойност на плащанията - Π_1 – относителна тежест (T_1) – 50 точки.

Точките по този показател се образуват като сбор от точките на следните подпоказатели:

- Обща стойност на плащанията за застраховка „Автокаско“, посочена в ценовото предложение ($\Pi_{1,1}$) – относителна тежест ($T_{1,1}$) - 25 т.
- Обща стойност на плащанията за застраховка „Гражданска отговорност“, посочена в ценовото предложение ($\Pi_{1,2}$) – относителна тежест ($T_{1,2}$) – 25 т.;

Подпоказателите се изчисляват по формула, както следва:

минимална предложена обща стойност на плащанията по застраховка „Автокаско”

$$\Pi_{1,1} = \frac{\text{предложена от участника обща стойност на плащанията по застраховка „Автокаско”}}{\text{минимална предложена обща стойност на плащанията по застраховка „Автокаско”}} \times T_{1,1}$$

предложена от участника обща стойност на плащанията по застраховка „Автокаско”

минимална предложена обща стойност на плащанията по застраховка „Гражданска отговорност”

$$\Pi_{1,2} = \frac{\text{предложена от участника обща стойност на плащанията по застраховка „Гражданска отговорност”}}{\text{минимална предложена обща стойност на плащанията по застраховка „Гражданска отговорност”}} \times T_{1,2}$$

предложена от участника обща стойност на плащанията по застраховка „Гражданска отговорност”

Сборът от точките ($\Pi_{1,1} + \Pi_{1,2}$) дава стойността на Π_1 .

2. Обща стойност на застрахователната сума за застраховка „Автокаско” посочена в ценовото предложение - Π_2 – относителна тежест (T_2) – 40 точки.

Точките по този показател се изчисляват по следната формула:

предложена от участника застрахователна сума за застраховка „Автокаско”

$$\Pi_2 = \frac{\text{предложена от участника застрахователна сума за застраховка „Автокаско”}}{\text{максимална застрахователна сума за застраховка „Автокаско”}} \times T_2$$

максимална застрахователна сума за застраховка „Автокаско”

Забележка: При определяне на застрахователната сума за застраховка „Автокаско“, участникът следва да предложи само една стойност на застрахователна сума, съответстваща на стойността на обектите, подлежащи на застраховане.

Участник, който предложи две застрахователни суми, ще бъде отстранен от участие в процедурата.

3. Срок за изплащане на застрахователното обезщетение при настъпване на застрахователно събитие. (т.6 от Техническото предложение) (П₃) – относителна тежест (Т₃) – 10 точки.

Подпоказателите се изчисляват по формула, както следва:

$$П_3 = \frac{\text{минимален предложен срок}}{\text{предложен от участника срок}} \times Т_3$$

Комисията по избора на изпълнителя определя оценките на офертите за всеки един от показателите поотделно.

Когато точките по даден показател са десетична дроб, резултатът се закръглява до втория десетичен знак, съгласно установените правила за закръгляване на естествените числа.

Комплексната оценка (**Ккомпл.**) за всяка оферта се образува като сума от точките от показателите.

$$Ккомпл. = П_1 + П_2 + П_3$$

На първо място се класира офертата с най-голяма стойност на комплексната оценка (максимално възможната Ккомпл. е 100 т.). Останалите оферти заемат места в класирането по низходящ ред на стойностите на комплексните оценки.

В случай че две или повече оферти получат равен брой точки на комплексните си оценки се прилага чл. 58, ал. 2 и 3 от ППЗОП.

Обособена позиция № 2

**МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА
ЗА КЛАСИРАНЕ НА ОФЕРТИТЕ ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2**

Всички оферти, които отговарят на обявените от възложителя условия, ще бъдат оценявани по критерия “оптимално съотношение качество/цена”, при следните показатели за

определяне на комплексната оценка:

1. Обща сума на годишна застрахователната премия с включен данък върху застрахователната премия, платима от община Перник (Π_1) – теглови коефициент T_1 – 70 точки.

Числов израз на оценката по този показател са точките, които се изчисляват по следната формула – $\Pi_1 = K_1 \times T_1$, където:

$$K_1 = C_{\min}/C_0$$

C_{\min} – най-ниската предложена годишна застрахователна премия с включен данък върху застрахователната премия в офертите на участниците;

C_0 – предложена годишна застрахователна премия, с включен данък върху застрахователната премия на оценяваната оферта;

T – теглови коефициент на показателя – 70 т.;

* Годишната застрахователна премия включва застрахователните премии за всички обекти на община Перник

Π_1 – се закръглява до втория знак след десетичната запетая.

2. Срок за изплащане на застрахователното обезщетение при настъпване на застрахователно събитие. (т.5 от Техническото предложение) (Π_2) – относителна тежест (T_3) – 30 точки.

Подпоказателите се изчисляват по формула, както следва:

$$\Pi_2 = \frac{\text{минимален предложен срок}}{\text{предложен от участника срок}} \times T_3$$

Комисията по избора на изпълнителя определя оценките на офертите за всеки един от показателите поотделно. Комплексната оценка ($K_{\text{компл.}}$) за всяка оферта се образува като сума от точките по отделните показатели, а именно:

$$K_{\text{компл.}} = \Pi_1 + \Pi_2$$

На първо място се класира офертата с най-голяма стойност на комплексната оценка (максимално възможната $K_{\text{компл.}}$ е 100 т.) Останалите оферти заемат места в класирането по низходящ ред на стойностите на комплексните оценки. Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, се прилага чл. 58, ал. 2 и ал. 3 от

Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки.

Срок за получаване на офертите:

Дата: (dd/mm/yyyy) [20.08.2018]

Час: (чч:мм) [17.00]

Срок на валидност на офертите:

Дата: (dd/mm/yyyy) [20.11.2018]

Час: (чч:мм) [17.00]

Дата и час на отваряне на офертите:

Дата: (dd/mm/yyyy) [21.08.2018, 10:30ч.]

Място на отваряне на офертите: [Заседателна зала, в административната сграда на Община Перник пл. „Св.Иван Рилски” № 1А]

Информация относно средства от Европейския съюз:

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми: Да Не

Друга информация (когато е приложимо):

В офертата си участниците представят следните документи:

1. Опис на представените документи, подписан от участника.
2. ЕЕДОП
3. Декларация за липса на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 ЗОП,
(на основание чл.97, ал.6 от ППЗОП - (6) Декларацията за липсата на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 ЗОП се подписва от лицата, които представляват участника. Когато участникът се представлява от повече от едно лице, декларацията за обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 ЗОП се подписва от лицето, което може самостоятелно да го представлява)
4. Декларация за липса на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 ЗОП
(на основание чл.97, ал.5 от ППЗОП- (5) Към офертата участниците подават декларация по образец на възложителя за липсата на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1 – 5 и 7 ЗОП)

Когато е приложимо – същите се представят за всеки от участниците в обединението, което не е юридическо лице, за всеки подизпълнител и за всяко трето лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката;

Когато за участник е налице някое от основанията по чл. 54, ал. 1 ЗОП и преди подаването на офертата той е предприел мерки за доказване на надеждност по чл. 56 ЗОП, тези мерки се описват в декларацията.

5. При участник обединение, което не е юридическо лице, се представя копие на документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението, както и следната информация във връзка с настоящата обществена поръчка:

- определяне на партньор, който да представлява обединението за целите на обществената поръчка;
- правата и задълженията на участниците в обединението;
- разпределението на отговорността между членовете на обединението;
- дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението.

Не се допускат промени в състава на обединението след подаване на офертата.

6. Техническо предложение, което се подписва от представляващия участника или изрично упълномощено от него лице/от представляващия обединението, съгласно Споразумението за създаване на обединение, а при необходимост - документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника. Предложението съдържа:

- а) Нотариално заверено пълномощно на лицето, упълномощено да представлява участника в процедурата (тогава, когато участника не се представлява от лицата, които имат право на това, съгласно извлечението от Търговския регистър);
- б) декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор;
- в) декларация за срока на валидност на офертата;
- г) декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд;

Участниците могат да получат необходимата информация за задълженията, свързани с данъци и осигуровки и закрила на заетостта и условията на труд, които са в сила в Република България и относими към услугите, предмет на поръчката, както следва:

Относно задълженията, свързани с данъци и осигуровки: Национална агенция по приходите - Информационен телефон на НАП - 0700 18 700; интернет адрес: www.nap.bg;

Относно задълженията, закрила на заетостта и условията на труд: Министерство на труда и социалната политика, интернет адрес: <http://www.mlsp.government.bg>; София 1051, ул.

Триадница №2, тел: 8119 443.

Относно задълженията, опазване на околната среда: Министерство на околната среда и водите, интернет адрес: <http://www3.moev.government.bg/>, 1000 София, ул. "У. Гладстон" № 67 тел: 02/ 940 6331, Информационен център на МОСВ: работи за посетители всеки работен ден от 14 до 17 ч.

д) При участници обединения – заверено копие на договора за обединение/анекс към договора за създаване на обединение, а когато в договора/анекса не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението - и пълномощно от лицата в обединението, в който се посочва представляващият.

е) предложение за изпълнение на поръчката – по образец. Участникът следва да представи описание, демонстрирайки умения, ефективност и специфичен опит да предостави услугата с високо качество и с отчитане на спецификата на обекта. Участниците следва да опишат в изложение свободен текст своето виждане за технология, етапи, последователност на изпълнение на поръчката, да представят работна програма, с описание на цялостния процес, като изложат структурата и начина на изпълнение на поставената задача.

7. Ценово предложение - по Образец

Ценовото предложение на всеки участник не може да надвишава максималната прогнозна стойност на поръчката в лв. без ДДС.

Всяка предложена в лв. без ДДС се закръглява с точност до втори знак след десетичната запетая.

*** Отговорност за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените цени носи единствено участникът в обществената поръчка. В случай на допусната аритметична или техническа грешка при образуване на цените, участникът ще бъде отстранен. Не се допуска разминаване между цената, изписана с думи и цената, изписана с цифри.**

При подписване на договорите за възлагане изпълнението на настоящата поръчка, участникът избран за изпълнител по Обособена позиция №1 и Обособена позиция №2, следва да представи гаранция за изпълнението ѝ в размер на 3 /три/ % от стойността на договора без данък, съгласно ЗДЗП, при условията и сроковете описани в проекта на договорите.

Гаранциите се предоставят в една от следните форми, съгласно чл.111 ал.5 от ЗОП :

- парична сума;
- банкова гаранция;
- застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на изпълнителя.

Участникът, определен за изпълнител, избира сам формата на гаранцията за изпълнение или за авансово предоставените средства.

Когато избраният изпълнител е обединение, което не е юридическо лице, всеки от съдружниците в него може да е наредител по банковата гаранция, съответно вносител на сумата по гаранцията или титуляр на застраховката.

Гаранцията за изпълнение се освобождава в срок до 30 (тридесет) календарни дни в след изпълнение срока на договора. При освобождаване на гаранцията за изпълнение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ не се дължат лихви.

ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ задържа гаранцията за изпълнение на договора, ако в процеса на неговото изпълнение възникне спор между страните, който е внесен за решаване от компетентен съд. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да усвои изцяло гаранцията за изпълнение на договора при пълно или частично неизпълнение на задължения по него от страна на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, включително при едностранно прекратяване на договора от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ поради виновно неизпълнение на задължения на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ

Дата на настоящата обява

Дата: (dd/mm/yyyy) [10.08.2018]

Възложител:

Трите имена: *(Подпис и печат)* [Вяра Церовска]

Длъжност: [Кмет на Община Перник]

